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平
成
20
年
度
地
域
起
業

 

相
談
会
開
催
の
お
知
ら
せ

　
「
ビ
ジ
ネ
ス
ア
イ
デ
ア
は
あ
る
ん

だ
け
れ
ど
、
実
現
の
た
め
に
は
何
を

ど
う
準
備
す
れ
ば
い
い
の
か

な
ぁ
？
」「
ビ
ジ
ネ
ス
プ
ラ
ン
を
作
っ

て
み
た
の
で
、
ア
ド
バ
イ
ス
が
ほ
し

い
！
」「
１
年
間
事
業
を
展
開
し
て
き

た
け
ど
、
課
題
に
ど
う
取
り
組
ん
で

い
っ
た
ら
い
い
の
か
？
」な
ど
、
イ

ン
キ
ュ
ベ
ー
シ
ョ
ン
・
マ
ネ
ー

ジ
ャ
ー（
Ｉ
Ｍ
）が
起
業
に
関
す
る
相

談
を
無
料
で
お
受
け
し
ま
す
。

【
対
象
者
】

　

福
島
県
内
で
起
業
に
関
心
が
あ
る

方
や
志
す
方
、
新
た
に
事
業
を
始
め

ら
れ
る
方
、
事
業
を
開
始
し
て
間
も

な
い
方

【
相
談
日
時
・
場
所
】

・
県
中
地
方

　

平
成
21
年
１
月
22
日

　
　

郡
山
地
域
テ
ク
ノ
ポ
リ
ス

・
い
わ
き
地
方

　

平
成
21
年
１
月
28
日

　
　

い
わ
き
産
業
創
造
館

　
　
（
Ｌ
Ａ
Ｔ
Ｏ
Ｖ
６
階
）

※
相
談
時
間
は
、
一
人
１
時
間
程
度

と
し
、
い
ず
れ
も
午
後
３
時
〜
午

後
８
時
の
間
と
な
り
ま
す
。

※
他
の
地
方
で
の
相
談
会
も
あ
り
ま

す
の
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

【
申
込
方
法
】

　

氏
名
・
職
業
・
住
所
・
連
絡
先
・

事
業
内
容
・
起
業
予
定
時
期
・
希
望

相
談
場
所
・
希
望
日
時
を
記
入
し
た

用
紙
を
Ｆ
Ａ
Ｘ
ま
た
は
メ
ー
ル
で
福

島
県
イ
ン
キ
ュ
ベ
ー
ト
施
設
ネ
ッ
ト

ワ
ー
ク
協
議
会
事
務
局
ま
で
送
付
く

だ
さ
い
。

◆
問
い
合
わ
せ
・
申
し
込
み

　

福
島
県
イ
ン
キ
ュ
ベ
ー
ト
施
設　

　

ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
協
議
会
事
務
局

　

☎
０
２
４
ー
５
２
５
ー
４
３
０
４

　

Ｆ
Ａ
Ｘ

　
　

０
２
４
ー
５
２
５
ー
４
０
６
９

　

メ
ー
ル

　
　

yam
anouchi@

incu.jp

テ
レ
ビ
に
つ
い
て
の

 

お
知
ら
せ

　

平
成
23
年（
２
０
１
１
）７
月
24
日

以
降
、
地
上
ア
ナ
ロ
グ
放
送
は
終
了

し
ま
す
。

　

地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送（
地
デ
ジ
）は
、

よ
り
進
ん
だ
放
送
が
で
き
る
だ
け
で

な
く
、
電
波
を
有
効
に
使
う
こ
と
が

で
き
ま
す
。
携
帯
電
波
な
ど
の
電
波

の
使
い
道
が
増
え
た
こ
と
に
よ
り
、

テ
レ
ビ
放
送
を
地
デ
ジ
に
切
り
か
え

る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

　

地
デ
ジ
を
見
る
に
は
、
新
し
く
地

デ
ジ
対
応
の
テ
レ
ビ
に
買
い
か
え
る

か
、
お
手
持
ち
の
テ
レ
ビ
に
地
上
デ

ジ
タ
ル
チ
ュ
ー
ナ
ー
を
つ
け
る
必
要

が
あ
り
ま
す
。
な
お
、ケ
ー
ブ
ル
テ
レ

ビ
を
ご
利
用
の
方
は
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ

ビ
会
社
へ
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　

皆
さ
ん
の
ご
理
解
と
ご
協
力
を
お

願
い
し
ま
す
。

　

ま
た
、
テ
レ
ビ
の
地
デ
ジ
対
応
や

ア
ン
テ
ナ
交
換
を
口
実
に
し
た
詐
欺

が
発
生
し
て
い
ま
す
の
で
、
ご
注
意

く
だ
さ
い
！

◆
問
い
合
わ
せ

　

総
務
省
地
上
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ

ジ
ョ
ン
放
送
受
信
相
談
セ
ン
タ
ー

　

☎
０
５
７
０
ー
０
７
ー
０
１
０
１

　

平
日　

午
前
９
時
〜
午
後
９
時

　

土
・
日
・
祝
日

　
　
　
　

午
前
９
時
〜
午
後
６
時

　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　

広　

告　

欄

郡山税務署からの
お知らせ

HPからe-Tax 最高5,000円の税額控除

添付書類を提出省略 還付金がスピーディー

e-Taxは 国 税 庁
ホームページの
「確定申告書等作
成コーナー」から
ご利用になれます。

平成20年分の所得税の確定申告書の提出を本
人の電子署名及び電子証明書を付して、申告
期限内にe-Taxで行うと、所得税額から最高
5,000円の控除を受けることができます。
※平成19年分の確定申告で本控除の適用を受けた方は受けられ
ません。

e-Taxで申告された還付申
告は、早期に処理をされま
す（３週間程度に短縮）。

医療費の領収書や源泉徴収票等は、書類の記
載内容を入力して送信することにより、その
提出又は提示を省略
することができます。
※確定申告期限から３年間、
書類の提出又は提示を求
められることがあります。

国税庁
HP

詳しくは

e-Taxをはじめよう！確定申告はe-Taxで


